Variable Compleja I

TAREA I

1. Demuestre los postulados A1-A4 para la adicién de nimeros complejos, es decir, de-
muestre que para todos x,y, z € C sucede que:

Al. z+y=y+zx

A2, (z+y)+z=2+(y+ 2)

A3 z+z=y+z=>2=y

A4. Para cualesquiera x,y € C, existe z € C tal que v + z =y

Demuestre también lo siguiente:

(a) Si z € C, entonces —z es tnico.

(b) Si z € C, entonces 2! es tnico.

2. Exprese los siguientes nimeros complejos en la forma a + bi.

(a) (3 —51)2
24 3

() (2:+3)2

3. Si 2z = a + bi, determine las partes reales e imaginarias de los siguientes nimeros
complejos.
z+1

(a) 22 =5
(b) 2°

4. Resolver las siguientes ecuaciones en C.

(a) (z+2)*=—2i
z—3

(b) 3—z:3

(c) 22—4=0

(d) 22 -8=0

5. Suponga que |z| =1 o que |w| =1y que Zw # 1. Demuestre que

Z—Ww

-

1—ZzZw



10.

Calcule las raices cuadradas de los siguientes niimeros complejos.

(a) 3+4i
(b) 1+ 2i

Encuentre el valor absoluto de los siguientes niimeros complejos.

i(2 + 34) (5 — 2i)

(a) —
(2 — 30)?
(b) 5
(8 + 67)
Sea p(z) = ap+a1z+---+a,z2", con ag, ay,...,a, € R. Demuestre que si zy € C es tal

que p(z9) = 0, entonces p(Zp) = 0, es decir, demuestre que las raices de un polinomio
con coeficientes reales vienen en pares conjugados.

Demuestre lo siguiente:
(a) arg(z) = —arg(z) mod 27

(b) arg(z/w) = arg(z) — arg(w) mod 27
(¢) |[2/|=0 & z2=0

Suponga que x,y, 2 € C son tales que

y—xr T —2

2—x yY—2z

Demuestre que |y —z| = |z —z| = |y — z| (Sugerenica: Argumente geométricamente).
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